

MGOZ Q 35/2019 – QUOTATION FOR THE HIRING AND INSTALLATION SERVICES OF A PUBLIC ADDRESS (PA) SYSTEM FOR FREEDOM DAY COMMEMORATION 2019

CLARIFICATION:

Question No 1: **1) Terms of Reference - point (d)**

point (d) states that the "*mains power will be provided by the Contracting Authority.*" However Special Condition 2 states that the contractor needs to make arrangements for the power supply. Please clarify.

Answer: The mains power shall not be provided by the Contracting Authority.

Special Condition 2 shall apply in relation to the electrical power supply.

Question No 2: **Terms of Reference - point (a)**

"The contractor shall work together with two bands in order to provide an efficient output of music during the event." Which bands will be performing? Have they provided the organising committee with their relative tech rider (i.e. the equipment they require, including all microphones, inputs and monitors?

Answer: Bidders are to provide and operate the equipment as stated in technical specification.